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RESUMEN
El texto de este Resumen empezará con doble espacio debajo del encabezado principal y deberá ser escrito a doble espacio o 1 espaciado y medio como el texto del documento. El texto deberá tener una sangría de 1,25 cm en la primera línea de cada párrafo y no deben existir espacios entre párrafos.

El título debe estar en negritas si es que otros encabezados importantes en el manuscrito están en negrita. Siga la misma configuración de márgenes para su contenido, así como la misma alineación a la derecha (a la izquierda o justificado). El Resumen es la primera página numerada en su tesis. El número de página (numeración romana en minúscula, ii) debe estar ubicado en la parte inferior de la página y centrado.
Dentro de su resumen las citas formales, imágenes y ecuaciones complejas no deben ser incluidas. El primer párrafo introducirá el problema específico y el método utilizado. Los párrafos restantes presentarán la investigación y los resultados en detalle. El Resumen debe ser de 150 a 250 palabras. Cualquier término o número con un espacio en ambos lados será contado como una palabra.

DEDICATORIA
La página de dedicatoria es opcional y sigue luego del Resumen. Debe ser incluida en la Tabla de Contenido. El título debe estar en negritas si es que otros encabezados importantes en el manuscrito están en negrita. La Dedicatoria esta limitada a una página y tendrá el mismo tamaño y estilo de fuente, así como los otros textos del manuscrito.
AGRADECIMIENTOS

La página de Agradecimientos es opcional y limitada a una página. Esta va después de la página de Dedicatoria (o de Resumen, si no hay Dedicatoria). El título va en negrita si otros encabezados importantes están en negrita. Esta tendrá el mismo tamaño y estilo de fuente en el texto y márgenes. 

DECLARACIÓN EXPRESA
La responsabilidad y la autoría del contenido de este Trabajo de Titulación, nos corresponden exclusivamente; y damos nuestro consentimiento para que la ESPOL realice la comunicación pública de la obra por cualquier medio con el fin de promover la consulta, difusión y uso público de la producción intelectual. 
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SIGLAS
BID
Banco Interamericano de Desarrollo
INEC
Instituto Nacional de Estadísticas y Censos
GAD
Gobierno Autónomo Descentralizado
IVA
Impuesto al Valor Agregado
OEA
Organización de Estados Americanos
Esta lista opcional y debe ser colocada antes de la Tabla de Contenido. El título en negrita si otros títulos importantes están en negrita, y la lista debe tener el mismo tamaño de fuente y estilo de texto así como márgenes.
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1. INTRODUCCIÓN: SECCIÓN FORMATO 
El ajuste de los márgenes en esta página, y en todas las páginas de texto son 3 cm izquierda, 2.5 cm derecha, superior e inferior.  La página número (Arábigo) 1 debe estar ubicado en la parte inferior de la página y en el centro. Numerar cada página del manuscrito en secuencia hasta la última página (referencias o apéndice).
El título principal consistirá en un título, centrado y todo en letra capital. Este título debe ser numerado (Arábigo) al igual que sus subtítulos por sección (1.1, 1.2, etc.). No utilice la palabra “capítulo” en el texto, ya que su trabajo no está organizado en capítulos. No ponga puntuación al final de la sección de títulos.
Si el título de la sección es más largo que una línea, utilice espaciado entre las líneas del título (doble espacio o un espaciado y medio). Si usted está utilizando negrita para su título principal, entonces el título principal en esta página debe estar en negrita. El tamaño de fuente debe ser el mismo  que en los otros títulos principales. El espacio entre la sección del título y el texto necesita ser consistente para todas las secciones (doble espacio, o dos doble espacio). Cada capitulo debe ser escrito en una nueva hoja.
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Figura 1. Ejemplo. Use esta página si usted tiene una figura en orientación horizontal. No se necesita cambiar la ubicación del número de página. Nota: Si no tiene ninguna figura/tabla en orientación horizontal, usted podría eliminar esta página y los respectivos saltos de página. 
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INSERTE AQUi EL TiTULO DEL APENDICE (OPCIONAL)
[Inserte el texto aquí. Elimine esta página si no la necesita]
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MÉTODO DE LA SECCIÓN


Borre el estilo no seleccionado y este cuadro. Los capítulos aquí descritos solo son usados para ejemplificar











